

Emlékeztető

Tárgy: A Fejér Megyei Mérnöki Kamara elnökségi ülés

Helyszín, időpont: FMMK iroda és video tanácskozás, 2021.06.07.

Jelen vannak:

Dr. Szepes András elnök
Klein Pál alelnök
Kóczán Gábor elnökségi tag
Polányi Péter elnökségi tag
Szigetiné László Erika elnökségi tag
Török Tibor elnökségi tag
Hullay Gyula szakcsoport vez.
Gergely Edit szakcsoport vez.
Kumánovics György titkár
Pálfiné Nagy Mária irodavezető

1. Az ünnepi elnökségi ülés első napirendje a 2021. évi kitüntetések átadása volt.

A kitüntetéseket Pálfiné Nagy Mária által felolvasott méltatások után Dr. Szepes András elnök adta át.

Bory Jenő mérnökdíj kitüntetést kaptak:

Grosz Krisztina

Kumánovics György

Fejér Megyei Kamaráért kitüntetést kaptak:

Kovács Zsolt

Kozári Mihály

Fejér Megyei Mérnöki Kamara örökös tagja kitüntetést kaptak:

Gájásy György

Balázs József (később veszi át)

A kitüntetések átadását előre meghirdetetten a kamaránk Youtube-csatornáján közvetítéssel követhették az érdeklődők (ez 37 főnek sikerült).

Az iroda méreteihez igazodóan a szakcsoportvezetők a kitüntetések átadása után video-konferencia módban csatlakozhattak az üléshez.

2. FMMK Küldöttgyűlés előkészítése

Az Elnök bejelentette, hogy a kormányzati intézkedések értelmében kontakt módon megtartható a küldöttgyűlésünk, de beltéri rendezés esetében a védettség igazolás (védettségi igazolvány, orvosi igazolás az oltásról vagy arról, hogy 3 hónapon belül átesett a fertőzésen) szükséges a résztvevőknek.

Az MMK a Miniszterelnökségtől állásfoglalást kért, mi a teendő abban az esetben, ha a küldöttek közül nem mindenki rendelkezik a szükséges oltási/védettségi feltételekkel? Ennek nem történt meg a feloldása.

Tervezzük megkérdezni a küldötteket rendelkeznek-e védettséggel vagy sem. (A jegyzőkönyv készítés idejéig 34 válaszadóból 4 fő volt nemleges.)

Próbálkozhatnánk nagyobb terem bérlésével és ott elkülönítve a védettséggel nem rendelkező kollégákat, de valószínűleg már a beléptetésükre sem lenne lehetőség.

A VJB lezárta a tisztségviselő jelöléseket, pár órája kaptuk meg a jelöléseket lezáró jegyzőkönyvet, amit az ülésen körbeadtunk. A következő napon elérhető lesz a honlapunkon a jelöltek listája és a jelöltek bemutatkozása. /Megtörtént a publikálás./

A küldöttgyűlés megtartható, a jelöltek listája rendelkezésre áll.

A javasolt időpont 2021. 07. 09. péntek, az előkészítésre megfelelő idő rendelkezésre áll.

A választásokat szavazógépes támogatással tervezzük, egy árajánlat már beérkezett még egyre várunk.

Gergely E.; a GDPR figyelembevételével a kormányzati intézkedések lehetővé teszik a védettségről a központi nyilvántartásból tájékoztatást kérni.

Klein P.; véleménye szerint a korlátozások hamarosan el lesznek törölve

Szigetiné László E.; sokan nem kapták meg az oltási igazolásukat, őket hogyan kezeljük?

Polányi P.; javasolja a szabadtéren megrendezni a küldöttgyűlést, pl. Diófa étterem terasza.

Török T.; a rendezésért mi vagyunk a felelősek, a korlátozásokat be kell tartani.

Elnök; betartjuk a korlátozásokat, a bírságot nem kockáztatjuk meg.

Javasolja, hogy az MMK-tól várt válasz – hogyan kezeljük a védettséggel nem rendelkező küldötteket – megérkezése után körbeküldi azt az elnökségnek és aztán döntsünk.

Az Elnök kérdésére az elnökség a küldöttgyűlés 2021.07.09. pénteki időpontjával egyetértett és a 22/2021. (06.07) sz. 6 igen szavazattal egyhangúlag hozott határozatában rögzítette azt.

Elnök; olyan beltéri, vagy kültéri helyet keresünk, ahol van áramellátás, hangosítás és vetítési lehetőség a szavazógép adatainak kivetítésére. (Az MMK küldöttgyűlésén papír alapú szavazást terveznek.)

A küldöttgyűlés helyének keresése az időpont ismeretében indul. Polány P. ígérte a kültéri helyszín keresésében a közreműködését.

Elnök; fontos a levezető elnök személyének kiválasztása is. Javasolta Kozári Mihályt, kérte a véleményét és a javaslatokat.

Javaslat érkezett Rejtő János (Szigetiné L. E.) és Nagy Ferenc (Gergely E.) személyére.

Az elnökség mindhármukat alkalmasnak ítélte a levezető elnökségre.

Az Elnök megkeresi a nevezetteket, remélhetően lesz, aki vállalja a küldöttgyűlés levezetését.

Összefoglalóan elmondta, hogy hamarosan kiküldi a küldötteknek a védettsége vonatkozó kérdést és előzetesen tájékoztatja őket a küldöttgyűlés várható időpontjáról.

3. Tagsági ügyek, jogosultságok

	Kérelem	Javaslat
Kosztend Miklós	tagfelvétel	rendben
Szekeres Gábor	tagfelvétel	rendben
Zsákai Mira	tagfelvétel	rendben
Fehér Szabolcs	tagfelvétel	nem FM-i, csak ha van FM-i ideiglenes lakcím

23/2021. (06.07.) számú Elnökségi Határozat

A kérelmező tagfelvételét – Fehér Szabolcs esetében feltétellel - az Elnökség 6 fő igen, 0 fő nem, 0 fő tartózkodás mellett elfogadta, mivel a törvényben előírt feltételeknek megfelelnek.

A beérkezett tervezői, szakértői jogosultság iránti kérelmet áttekintve az elnökség a következő véleményt adta:

Kamarai szám	Név	Kért jogosultság	Vélemény
07-0824	Török Zoltán	GO	szakmai gyakorlat megfelelő

k.m.f.


Pálfiné Nagy Mária
irodavezető


Kumánovics György
titkár

dr. Szepes András sk
elnök